Universität Leipzig Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät

## Erste Änderungssatzung zur Habilitationsordnung der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät der Universität Leipzig

Vom 23. November 2011

Aufgrund des Gesetzes über die Hochschulen im Freistaat Sachsen (Sächsisches Hochschulgesetz – SächsHSG) vom 10. Dezember 2008 (SächsGVBl. Nr. 19/2008 S. 892), zuletzt geändert durch das Gesetz begleitender Regelungen zum Doppelhaushalt 2011/2012 (Haushaltsbegleitgesetz 2011/2012 – HBG 2011/2012) vom 15. Dezember 2010 (SächsGVBl. S. 387), hat die Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät der Universität Leipzig folgende Erste Änderungssatzung zur Habilitationsordnung der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät erlassen.

## **Artikel 1**

Die Habilitationsordnung der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät vom 21. Juni 2010 (Amtliche Bekanntmachungen der Universität Leipzig Nr. 19, S. 1 bis 22) wird wie folgt geändert:

## Zu § 5 Antrag

Absatz 2 Nr. 5 wird um einen Halbsatz ergänzt und lautet wie folgt:

"5. fünf gebundene Exemplare der Habilitationsschrift mit jeweils einem Titelblatt gemäß Anlage 1 und einem beigefügten Lebenslauf sowie eine elektronische Fassung in geeigneter Form (pdf),".

## **Artikel 2**

- 1. Diese Änderungssatzung zur Habilitationsordnung der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät wurde ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fakultätsrates der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät vom 19. Oktober 2011. Sie wurde am 10. November 2011 vom Rektorat genehmigt.
- 2. Diese Änderungssatzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Leipzig in Kraft.
- 3. In nachfolgende Veröffentlichungen der Habilitationsordnung der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät werden die Änderungen dieser Satzung eingefügt.

Leipzig, den 23. November 2011

Professor Dipl.-Ing. Johannes Ringel Dekan

Professor Dr. med. Beate. A. Schücking Rektorin